F10

5 mm flatjam nr. 1, 285x300

3xM12 boltar 3xM12 boltar
/ ///
= / =
Krossvidssperra Krossvidssperra
::y) — T\
6 mm suda //,,/ J
Smm flatjam nr. 2, 120x300 _— | N 5 mm flatjarn nr. 1, 285x300
s A =N
3xMI2 boltar - 5 mm flagarn nr. 2, 120x300
a
=
x
<
=
‘:é,
100
|50 50
I
gl =l
B"sY - U 4+ Up17
=l i H =% H
7: } 100
2| 2 50 50
=] {c‘ o LH & H ¢ ’:ﬁ:‘j
i ) ol y A Y f Y
o < < [
i - -
< 2 0 &
= = < 1E gl
= 1 N E g
Q i g
‘ B B
L ‘:"‘ ,_:I'I::LE J L
140, _100_, 60
F4
MKV.:1:10

UNNIN UR 8mm PYKKU STALI (1stk.)

STALG.EDI, SUDUVINNA OG RYBVORN

STAL SKAL VERA AF GEDAFLOKKI S235JRG2 SKV. IST EN 10025+A NEMA ANNABD SE

ALLT STAL SKAL RYDVERJA OG MALA MED VELALAKKI.

2 M12 MURBOLTAR —, I

. 2MI6 BORDABOLTAR

5 mm tlatjarn nr. 2, 120x240 (2 stk.) 5 mm flaggam nr. 1, 285x240 (2 stk.)

90 30,
,r»vﬁ%f A3 ¥ 200 {43ﬂy
- o3 1 g I~ I I f?
& O™k o o
\{) o =
N\ S =N
o N\ & =)
2 T | e s ]|
= #y =
X E X
0 —f= O —1=
2 L al
120 )2 285 N

Limtré 115x267mm

5 mm flagjdrn nr. 2
L1 NV TAYAIn k2 |

5 mm flatjarn nr. 1
3xM12 boltar

3xM12 boltar

3xM12 boltar

>
T
p A |0

S

Flatjarn: 10mm - beggja megin.

F9

o

/ =
' It
=

5 mm suda

£
£
o
ko
»
=
=
=
=
2 40 40
D 7;471%
g 5 mm flagjarn 80x400 o i
o[ [ e =
I M16 boltar, setja skal o st
~ 50x50x5 mm ferkantada
skinnu milli trés og bakvid bolta =) =
7 i - \o
- LS
=
/ F
// —

/
/

|
|

g
£
I
o
=
S
<
2
=
@
w
£
E
-

Umhverﬁs:@ taeknisvid Uppsveita

Yfirfarid
15 juli 2019
- é : s

FL. Byggingarfulltrai

Sokkull

Boltar 20mm.
O
140x315mm limtrésbiti
O
O
45 45
i T 2
- @] K
]
b
5 O e 4
Dy
vy [ =
@ =
= =)
E 3
£ S
g e
L O |—x
i
X e 3
= F
=t =
O e 6
=
5(_._, . N

250

-

v o

Aunew

LT

sessunaunw nxy

.

" 5 mm flagjdrn 115x115 Al N
. 80
7 >
Y
\\\
S 20 mm teinn 4s00in 4 flatjdrn

“\_ Suda a=5mm

F&

140
70 70
o |
= 1
=
N © )
= o -
2 = Limtrésbiti 140x270mm ‘
kS © ‘
f=)
~
: |
£
f=)
= 2 x bordabolti 16x160mm
» g ¢
= borast 1 gegnum bita og
= sulu. Setja skal gaddaplotu a
'; milli bordabolta og limtrés,
§ beggja vegna vid limtré.
E
= 1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
¢ milli vinkils oy trés.
2 x bordabolti 16x160mm
140 . borast i gegnum bita og
ﬁ salu.
- .
o oL | 1t
< L,\__ O W}
= { .
L IR

Limtrésbiti festur halft { halft vid limtréssilu

Sokkull

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C24 eda betra.

Vid utanhus skal fuverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhad.

bak péttklaedist med bordakleedningu (25/150) er
festist med heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. |
sperru/bord, 1 m inn & pakbrdnir skulu koma 4 stk. i
sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2x5stk. @40 i hvert sperrubil i
steerri bilum og med 2x3stk. @40 i hvert sperrubil i
minni bilum.

Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir allar
kraftsperrur sem og & milli allra ryma sé i lagi.

Festingar:
Fl
bakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,*%4, 4x6 stk.

F2

Vinkill (BMF) 90 med styrkingu 2 stk, festing med 2x6 stk. 4%,
kambsaum.

F3
Bitaskdr (BMF) 48x197, festing med 2x6 stk. %, kambsaum.

F4

Sja sérteikningar.
FS
Sja sérteikningar.
F6

Sja sérteikningar.

F7

Bitaskor (BMF) 140x180, negldir med 4%, ks. full negling i grind og
med *%q ks i limtrésbita, lika full negling.

F8

Sja sérteikningar.

9

Sja sérteikningar.

F10

Sja sérteikningar.

/AR o

I .
Br:||Breyting |Dags: ||Samp:
VERKHEITE:  » .. 7 IMER:
Bus'qorabyggé 7 TEIKNINUMER:
801 Grimsnesi 273
VERKHLUTI: oA UTGAFA:
{ Burdarvirki Al
Sérmyndir
[ Hénnudur: fa kkt: : P> BLADST/ARD:
Leifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 % w" 1 I A-2 1
" Yfirfarid af hénnunarstjora: Sampykkt: DAGS:
Bent Larsen Frodason kt. 1411773469 @/ \— \A,\ 03.06.19
TN | Bent Larsen Frédason VERKNR: 18-20
LARSE N ] ‘ ] Byggingafradingur B.Sc é
m : Pl A | Simi 844-7699 2
LICHNUNOE RABSIOR | tolvupéstur: bent@larsenhr.is I 110




